## CORRIGENDUM Theoretical predictions for the elliptical instability in a two-vortex flow

## By Stéphane LE DIZÈS AND Florent LAPORTE

Journal of Fluid Mechanics, Volume 471, November 2002, pp169-201

(Received??)

As pointed out by Pantxika Otheguy, a few misprints are present in formulas of section 6. In expressions (6.1a) and (6.2a),  $b^2/a_1^2$  under the square root should read  $b^4/a_1^4$ . Similarly, in expressions (6.1b) and (6.2b),  $b^2/a_2^2$  under the square root should read  $b^4/a_2^4$ .

These misprints do not affect the results which were obtained with the correct expressions.